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SURVEY QUESTION REVIEW 
Parents positive about school system generally 

Q1: Do you have school age children? 

Q2:  Based on where you live, do you know which neighborhood public school your child would be attending 
if not at their current school? 

Q3: Based on your student’s experience, how would you grade your current school? Would you grade it an 
"A," a "B," a "C," a "D" or an "F"?    (A being ‘performing great’ and F being ‘not performing well’.).   

Yes 
81%

No
19%

Q2: Know child's alternative school



 
Q4: Based on the grade you’ve given, what matters most for your Students to be successful in their 
education? 
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School system specifics brings out cynicism among parents 

Q5: Do you think your current school is okay as it is or needs improvements?  
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Q7: Efforts to reduce the overcrowding in schools  

Q8: Parent communications  

Q9: Quality of teaching  

Major 
39%

Minor
42%

None
19%

Q7: Overcrowding

Major
38%

Minor
40%

None
21%

Q8: Parent Communication



  

Major
40%

Minor
40%

None
20%

Q9: Quality of teaching



Q10: Academic supports and curriculum  

Q11: Student safety and discipline  

 

  

Major
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Q10: Academic supports/curriculum

Major
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Minor
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Q11: Student safety and discipline



Q12: Community engagement 

Q13: If there were other school options in your neighborhood, would you consider sending your student? 

Major
34%

Minor
41%

None
25%

Q12: Community engagement

Strongly 
Agree
28%

Agree
37%

Disagree
22%

Strongly 
Disagree

12%

Q13: Send your child to another 
school



Q15: What is the last grade of school or level of education you completed? – total responses 656 

      

      

      

Q16: Do you or any member of your household work in education including teachers, administrators, 
program coordinators or other education officials? – total responses 656 

 

Q17: What grade(s) is/are your child/children in this year?1 – total responses: 646 

 

                                                           
1 Qualtrics web panel allowed parents to list the grades of all their children while Wildfire telephone calls only 
allowed for one child to be listed. In total 10 survey respondents chose not to disclose their children’s grade levels 
to Wildfire and Qualtrics. 



Survey Overview: Crosstabs 
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Survey Overview: Conclusion 
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SURVEY METHODOLOGY 

 
 

 


